XXOAIKOY EKO@OBIXMOX
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EPT'AXIA B° TPIMHNOY



O 6Y0AKOG EKQOPIGUOG OVOPEPETOAL GTN YPTIOM
Biag avdpeca oe podntég mov givorl GuVoUNAKol
Al dev Exovv TV 1010 copatiky duvaun JEyet
6TOY0 VO TPOKOAEGEL TOVO ,0VAGTATMOON 1)
yuyohloywd tpoPAnuata oto OOua. Ilpoketrtal yio
ouveYNS evOyAnom and to Bvtn oto OO ua.
I'evikOdtepa 0 oyoMKOG EKPOPIoUOC etval Eva,
Qavouevo 6to omoio o BuTng ackel Bio oto Bopa
emavolapBovoueva.

Mop®£c 6YOMKOV EKQOoBiouov @

Yopotiki pia,

Etvon n o cuyvi popen| ek@ofiopov , n copatikn Pio
neprAopPavel orpoipato, UTOVVIES , KAOTGLEC KO 0pOopdL
OMEC TIC LOPPES

Agktikn] Bilo , meprhapfdvel T cOUOTIKY ¥PNOLOTOINoT
VPPLOTIKOV EKPPACEDV

SvvaicOnuatikn Bia , wov meptlapuPavel to StdELUO TG
KOW®VIKOTOINong

Hiektpovkn Bio ,meprtiappdvel v amostoin
ATEIANTIKOV 1) LPPLOTIKOV LAIKOV UECH NAEKTPOVIKDOV
UNVOULATOV.

OI EMIIAEKOMENOI XTA INEPIXTATIKA THX
XXOAIKHYX BIAYX KAI TOY EK®OBIXMOY

0] 1 MAGHTEX oy XYMMETEXOYN XTIX
XYMIIEPI®OPEYX BIAYX KAI EK®OBIEMOY OAINONTAI
NA EXOYN MIA ANAI'KH NA AIZOANGOYN IZXYPOI KAI
TOYXZ APEXEI NA AXKOYN EAEI'XO. EMOANIZONTAI NAI
NA AXKOYN IKANOIIOIHEH AITO THN EIIBOAH TOY
TPAYMATIEMOY KAI TOY BAXANIZEMOY TON AAAQN.

GAINONTAI NA EXOYN AITO ENZYNAIZOHMA TTA TA
OYMATA TOYX KAI YIIEPAZIIIZOYN ZYXNA TIX
ENEPI'EIEZ TOYX ME TO PHTO OTI «TA OYMATA TOYZ
[TPOKAAEZAN ME KAIIOIO TPOIIO»

OI MAOHTEX IIOY EINAI AIIOAEKTEX BIAYX KAI
EKOOBIXMOY  EINAI XAPAKTHPIXTIKA  ANHXYXOI
LJEINEOAAEIY, TIPOXEKTIKOI KAI ITAXXOYN  AIIO
XAMHAO AYTOXZEBAXMO , XITANIA YIIEPAXIIIZONTAI H
EKAIKOYNTAI, OTAN EPXONTAI ANTIMETQIIOI ME TOYX
MAGHTEXZ II0Y TOYXZ KAKOIIOIOYN . MIIOPOYN NA
XTEPOYNTAI KOINQNIKEYX AEEIOTHTEX KAI ®IAOYXE KAI
ETZI EINAI 2YXNA KOINQNIKA AIIOMONQMENOIL.

OI TAPATHPHTEX. 2YXNA OI [IPAEEIX THX EXOAIKHZ
BIAY KAI TOY EK®OBIZEMOY IIPAI'MATOIIOIOYNTAI
I[TAPOYZIA MIAY MEI'AAHX OMAAAY MAGHTQN , TOYX
I[TAPIXTAMENOYX - IIAPATHPHTEXZ. 2XE [IIOAAEX
[TEPIIITQXEIX OI  ITAPATHPHTEX AINOYN  THN
I[TAPAIZ®HXH OTI O APAXTHX EXEI THN YIIOXTHPI=H.



